

免费为老拍照 定格幸福瞬间

本报讯(记者 刘志刚)“下巴抬高一些,笑一笑,很好,1、2、3……”伴随着清脆的快门声,一张张幸福的笑脸被镜头完美定格。11月22日,古交市桃园街道桃园路社区联合阳光公益“最美微笑”工

作小组,为辖区年满55周岁及以上的老年人拍照,把暖心服务直接送到群众家门口,用镜头定格老年人的幸福瞬间。

活动当天,社区居民早早聚集,准备记录下自己的美好瞬间。在专业摄影师和社区工

作人员的协作下,拍摄工作有序展开。志愿者耐心与老人沟通,帮老人整理头发、衣领,引导老人抬头、挺胸、微笑。随着快门声响起,一张张幸福洋溢的笑脸被镜头定格。

社区为老年人精心提供

了丰富的拍照内容,包括证件照、夫妻照、全家福、生活照等,拍摄的照片可满足日常办理高龄补贴、老年公交卡、社保等需求。本次活动累计为辖区30余名老人提供了免费拍照服务。拍摄完成后,工作

人员迅速调整版式大小,老人立等可取。手捧着刚刚拍摄好的照片,大家脸上洋溢着喜悦与感动。

志愿服务



拿起画笔 共绘童年

本报讯(记者 周利芳 文/摄)

11月21日,学府街道晋阳街社区组织社区工作人员与志愿者走进辖区幼儿园,与孩子们共同开展手工制作和绘画活动。丰富多彩的活动,培养了孩子们的动手能力,让孩子们感受到快乐与美好。

活动当天,阳光明媚,小朋友们满怀期待地来到活动现场。

社区工作人员、志愿者和幼儿园的老师们精心准备了丰富多彩的活动内容。在手工制作环节,小朋友们拿起彩纸、剪刀和胶水,开始制作各种可爱的小动物、花朵和卡通形象。他们一边认真操作,一边分享自己的创意和想法。通过努力,一个个精美的手工作品呈现在大家面前,小朋友们脸上洋溢着自豪和喜

悦的笑容。

绘画环节同样精彩纷呈。小朋友们拿起画笔,在画纸上尽情发挥,描绘出五彩斑斓的世界。有的小朋友画了美丽的风景,有的画了可爱的动物,还有的小朋友画了自己的梦想和心愿。每一幅画作都充满了童真和创意,展现了小朋友们的内心世界和对美好生活的向往。

强化演练 护航成长

本报讯(记者 弓凤飞)11月22日,太原市儿童福利院、太原孤残儿童特殊教育学校举行消防安全逃生演练活动,进一步增强全校师生的消防安全意识,筑牢学校安全防线,为学生成长保驾护航。

为确保演习顺利进行,老师们根据各部学生的年龄特点、实际情况和理解方式的差异,提前进行消防安全知识的普及,并制订出详细的演习方案,确保每位学生都能了解演习的重要性并掌

握基本逃生技能。例如,学前部通过故事讲解、角色扮演作出部署,义教部和中职部通过班会讲解、手语演示、图片展示等多种形式作出安排。

当日上午10时10分,随着警报声的响起,消防演习正式拉开帷幕。各班级学生在老师的引导下,迅速按照预定路线,放低姿势、用手捂住口鼻、有序地向操场等安全区域疏散。特殊需要学生在老师的特别照顾下,通过预设的无

障碍通道安全撤离。整个疏散过程紧张有序,充分体现出师生们良好的安全意识和敏捷的应急反应能力。

太原孤残儿童特殊教育学校将以此次演习为契机,继续加强消防安全知识教育,不断增强全校师生的安全意识和自救互救能力,为学生们的成长撑起一片安全的天空。

关爱保护未成年人健康成长

红绳绕指 编织平安

本报讯(记者 李俊华 通讯员 梁虹)11月21日,迎泽街道并州路三社区联合青年路小学教育集团,开展了“红绳萦绕指间 编织冬日温暖”平安结制作活动。

活动现场,社区居民、广大师生一边编织平安结,一边交流谈心,感受中华传统文化的魅

力。对折、绕绳、打结……在志愿者的讲解和指导下,大家时而交流技艺,时而低头制作,全情投入这场暖心活动。手指翻飞间,一根根红绳经历了几十道“工序”,变身为一个个凝聚着美好祈愿的平安结。一根

红线,传递一份关爱;一个平安结,凝聚一份

温情,小小的手工活动,让爱心在社区传递。迎泽街道并州路三社区负责人表示,今后将持续开展各类丰富多彩的活动,让社区成为传播优秀传统文化的重要阵地。

传承弘扬中华优秀传统文化 |

路》、小品《虚情假玉》,揭示了旅游市场不合理低价游、旅游购物套路、消费陷阱等。相声《毒来毒往》用具体生动的表演,揭示了毒品的危害,引导学生们树立正确价值观,筑牢青春防线。歌曲《美丽山西我的家》《跟着悟空游山西》,让师生们领略了三晋自然风光及深厚历史文化。台上精彩迭出,台下笑声不断,寓教于乐的宣传形式,受到师生欢迎。

省文旅厅通过拍摄文旅市场普法公益宣传片、制作文旅普法书签、组织文艺小分队进校园等形式,开展法律法规宣传教育,营造保护未成年人及关爱青少年成长的浓厚氛围。

开展消防宣传 筑牢法治意识

本报讯(记者 任蕾)为进一步加强普法宣传工作,增强消防救援人员法治意识和依法维权能力,11月21日,娄烦法院工作人员前往娄烦县消防救援大队开展法治宣传讲座。

法官助理罗锦山围绕“筑牢法治意识,防范消防执法‘微腐败’”的主题,以刑法中的若干热点问题为切入点,从正当防卫、高空抛物以及消防执法“微腐败”涉及的相关罪名等三个方面进行了交流分享。罗锦山深入浅出地为消防救援人员讲解了与生活息息相关的法律知识,并有针对性地进行法律条文解读,让大家能正确用法律维护自身合法权益,增强法律意识。针对防范消防执法“微腐败”的问题,其

法治宣传教育 |